1- Henrique ficou de férias por 6 semanas e 3 dias.  Ao todo, quantos dias Henrique ficou de férias? 

 A)         9 

B)         10 

C)         42 

D)         45  
 2- Veja o número abaixo. 

	1 874 


Nesse ingresso, o algarismo que ocupa a posição das dezenas é :
A)         1 

B)         4 

C)         7 

D)         8 
 3-Veja a conta abaixo.  
	1 372 + 275 


Qual é o resultado dessa operação? 

A)         1 647 

B)         1 467 

C)         1 097 

D)          648 
 4-Bianca assistiu a um filme que teve início às 14he30m e terminou às 17 horas. Quanto tempo durou esse filme? 

 A)         2 horas 

B)         2 horas e 30 minutos 

C)         3 horas 

D)         3 horas e 30 minutos
5- Roberto e Claudio moram na mesma rua. Roberto mora na casa de número 2 438. O número da casa de Claudio é o maior número formado com os mesmos algarismos do número da casa de Roberto. O número da casa de Claudio é? 

A)         8 234 

B)         8 243 

C)         8 342 

D)         8 432 
6- Veja a operação abaixo. 

	673 – 238                                                                 


Qual o resultado dessa operação? 

 A)         435 

B)         445 

C)         453 

D)         911 

7- Samuel é dono de uma lanchonete. Ele vendeu em uma semana 260 bombons. 84 eram de morango, 72 de abacaxi e o restante de coco.  Quantos desses bombons eram de coco? 

 A)         156 

B)         124 

C)         114 

D)         104 

 8- Em um jogo de basquete, o time de Maurício fez 8 cestas de 3 pontos, 20 cestas de 2 pontos e 12 cestas de um ponto. Quantos pontos o time do Maurício fez nesse jogo? 

A)         24  

B)         45  

C)         64 

D)         76
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